	
Билет № 1

1. Определение биссектрисы треугольника.
2. Свойство углов равнобедренного треугольника (доказательство).
3. Отрезки AC и BD при пересечении точкой О делятся пополам. Докажите, что треугольник AOB равен треугольнику DOC. 
4. В равнобедренном треугольнике основание больше боковой стороны на 2 см, но меньше суммы боковых сторон на 3 см. Найдите стороны треугольника.

	
Билет № 2
1. Определение треугольника. Элементы треугольника.
2. Теорема о свойстве смежных углов (доказательство).
3. В равнобедренном треугольнике основание в три раза меньше боковой стороны, а периметр равен 49 см. Найдите стороны треугольника. 
4. На рисунке ∠ 1 = 1480, ∠ 2 = ∠ 3. Найдите ∠ 4.
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Билет № 3

1. Определение перпендикулярных прямых.
2. Сформулировать и доказать утверждение о биссектрисах  равнобедренного треугольника, проведённых к боковым сторонам.
3. Точка Р делит отрезок MN на два отрезка. MN равен 12 см, NP равен 9 см. Найдите отрезок MP. 
4. В равнобедренном треугольнике MNK с основанием MK длина его медианы NP равна 6 см. Периметр треугольника MNP равен 24 см. Найдите периметр треугольника MNK.

	
Билет № 4
1. Определение угла. Виды углов.
2. Сформулировать и доказать теорему о перпендикуляре, проведённом из точки на прямую
3. На биссектрисе угла КАМ взята точка D, а на сторонах этого угла – точки В и С такие, что угол ADB равен углу ADC. Докажите, что BD = DC. 
4. На рисунке ∠ 1 = 1020, ∠ 2 = ∠ 3. Найдите ∠ 4. 
                                                                           

	Билет № 5
1. Определение медианы треугольника.
2. Сформулировать и доказать утверждение о двух прямых перпендикулярных к одной прямой
3. На рисунке даны равные треугольники. Укажите соответственно равные элементы этих треугольников. 
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4. Периметр треугольника АВС равен 15 см. Сторона ВС больше стороны АВ на 2 см, а сторона АВ меньше стороны АС на 1 см. Найдите стороны треугольника.

	
Билет № 6

1. Определение вертикальных углов.
2. Сформулировать и доказать утверждение о медиане  равнобедренного треугольника, проведённой к основанию.
3. Найдите смежные углы, если один из них на 740 больше другого. 
4. В треугольнике АВС угол А равен 380, угол В равен 1100, а угол С равен 320. На стороне АС отмечены точки D и Е так, что точка  D лежит на отрезке АЕ, BD = DA, ВE = EC. Найдите угол DВЕ.

	
Билет № 7
1. Определение равностороннего треугольника.
2. Сформулировать и доказать третий признак равенства треугольников
3. С помощью циркуля и линейки постройте середину отрезка.
4. Дано: ∠ 1 = ∠ 2, ∠ 3 = ∠ 4. Доказать: BD = CD. 
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Билет № 8

1. Определение смежных углов
2. Сформулировать и доказать второй признак равенства треугольников
3. В треугольнике АВС АМ является медианой. Найдите величину отрезка МС, если ВС = 21 см.
4. Дан треугольник АВС. Постройте с помощью циркуля и линейки биссектрису АК, медиану ВМ и высоту СН.

	
Билет № 9

1. Определение равнобедренного треугольника.
2. Теорема о вертикальных углах (доказательство).
3. С помощью циркуля и линейки постройте биссектрису угла. 
[bookmark: _GoBack]4. Основание равнобедренного треугольника равно 8 см. Медиана, проведённая к боковой стороне, разбивает треугольник на два треугольника так, что периметр одного треугольника на 2 см больше периметра другого. Найдите боковую сторону данного треугольника.

	
Билет № 10

1. Определение окружности, радиуса, диаметра, хорды.
2. Сформулировать и доказать первый признак равенства треугольников 
3. Луч OF – биссектриса угла AOB, ∠ AOB = 620. Найдите ∠AOF. 
4. Периметр равнобедренного треугольника равен 50 см, а одна из его сторон на 13 см больше другой. Найдите стороны треугольника.

	
Билет № 11
1. Определение высоты треугольника.
2. Теорема о свойстве биссектрисы равнобедренного треугольника (доказательство). 
3. Луч ОС делит угол АОВ на два угла. Найдите угол ВОС, если угол АОВ равен 780, а угол АОС на 180 меньше угла ВОС.
4. Найдите угол А. 
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1. Onpenenerse GitccexTpicst Tpeyrosiua.
2. TIpH3HaK PaBeHCTBa NPAMOYTONBHEIX TPEYTOTHHHKOR 10 IHIIOTCHY3E U KATeTY
(Roxasarenscrso).

3. Ha pHCYHKe st paBitHe TPeyTOTSHMKN. Y KIKITE COOTACTCTREHHO PABHLLE
IEMEHTH STIX TpeyTOTLHIKOB.

4. B pasoGeapention tpeyromsine ABC ¢ ocnopaimien AC pieuriil yron npi
sepuine B panen 150°. HallTiTe yrist Ipi OCHOBAHMM TPEYTOLHHKA,

rer Ne2.

1. Onpenerene Mexwans: Tpeyronsika.

2. Teopewa o BHEIHEN yre TpeyTOTbHHKS (1OKANITENCTSO).

3. Jlano: allb, £5 = 60 Haitmre 1.

4. TlepuveTp pasHoGenpeHHOTo TpeyTosHiKa paben 50 e, a o 13 ero
cropoi ua 13 cu Gon roi. Haliume CTOpOHH! TpeyroThna

Buer Ne3.

1. Onpezerenne BHICOTH! TpeyrOTHHHKA.
2. TIpHSHAK PaBEHCTBA TPAMOYTOTHHEIX TPEyTOTSHIKOB 110 THIIOTERY3€ H OCTPOMY YTy
(noxasarenscrno).
. Maw pasrocTopommt peyromsHik ABC. Hail e penmansy BHemero yria npi sepummse C.
Hafizurre yron A

Buger N

1. Onpenenee pasHOGEAPEHHONO TpeyTOTSHAKS.
2. Teopewa o cyMMe TByX OCTPHIX YTT0B IPAMOYFOIBHONO TPEYTOIBIHKa (10K
3. Jlys OF - Guccextpuca yria AOB, ZAOB=62". Haiimire ZAOF.

4. Hafire yrox 1.
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Copuympyiire nprsmaxi pabercrsa Tpe;

Teopena o CyMMe JBYX OCTPEIX YT0B IPANOYTOTLHOTO TPEYTOTLHHKA (TOKA3ATELCTEO),

Ha Guccexrpice yraa KAM sasa Touka D, @ Ha CTOpOHaX IT0r0 yr1a — 104KH B 1 C Taxie, 410 yron
ADB paseu yray ADC. Jloxaxure, wrro BD = CD.

Haltrre xummy karera MP 1peyromsminka MPK.

Onpe.ieResHe MPAMOYTOTEHOrO TpeyroTHKa. CTOPOHS H YIS IPAMOYTOTHHOTO TPEYTOTSHHKA.
Teopesa 0 BCPTIKAILLIX Y112 (OKIATCALCTRO),

B 1peyromsiixe ABC ZA=80°, ZB=60'. Uemy panen £C?

Haiizorre ocTpe yra peyrominixa MNK.

OnpeseieHie PacCTORHIA OT TOWKI 30 IPAMO >

JloKa3ATS, O CCTH MPAMAS NEPECKAET O H JBYX NAPATTETLHEX TIPAMLIX, TO OHE M1epy
BTOpYI.

Touxa P nemur otpesox MN s ssa ovpeska. MN pasew 12 cw, NP pascn 9 cx. Haiire otpeso
MP.

Tlano: £1=22, £3=24. Jloxasars: BD=CD.

ex N

Bt TpeyrotBHiKOs. OPECAEHHE KAXIOTO BiLAA TPEYTOTHINK.

TIpWSHAKX PARCHCTS TIpAMOYTOTHIAX TPEYTOTAIIKOB T KATETY H OGTPOMY YT (OKISATENLCTSO).
B npswoyronsHow Tpeyronsiiixe ABC (A - npavioi), ZB=60". Hatimre sexunny yraa C.

B ¢ ¢ ¢ ¢ ocuopanues MK amuma ero menans NP pania 6 cu.
Tepmuerp tpeyrosixa MNP pases 24 ew. Hallzurre nepiverp Tpeyronsrnia MK

s 0o m Q9 B O MW
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